

酷战直击

15:30 舜天 VS 上海申花
(CCTV5、江苏体育)

高科技泳衣 1月禁穿

游泳世锦赛昨天凌晨继续进行,菲尔普斯领衔的美国队获4×200米自由泳接力冠军,并打破世界纪录。不过100米蝶泳的世界纪录已不属于菲尔普斯,查维奇打破了这个纪录。美国名将佩尔索尔100米仰泳夺冠,德国姑娘斯特芬100米自由泳夺冠,两人都打破了世界纪录。

至此本届世锦赛已有35人次先后打破世界纪录,而最后两天内这个数字显然还会有显著增长。国际泳联当日决定将“封杀”高科技泳衣的新规则提前到明年1月份实施,以尽早结束这种“荒谬”局面,令大多数人松了一口气。综合

胡雪峰入选亚锦赛名单

据新华社电 国际篮联1日公布了征战天津男篮亚锦赛的12人名单,分别是易建联、王治郅、朱芳雨、孙悦、杜锋、刘炜、王仕鹏、王磊、张庆鹏、胡雪峰、李晓旭和苏伟。12人中的前9人都是中国获北京奥运会男篮比赛第八名的成员。郭士强告诉记者:这个名单虽然不会再有什么大的变化,但根据规定,还需在开赛前做出最后确认。也就是说,我们还可以再做个别调整,就现在的情况来说,我们也不排除微调的可能性。”

亚锦赛将于8月6日在天津揭幕,中国队与哈萨克斯坦、印度和卡塔尔队同组。各组前三名进入下一轮比赛。

湖人队放弃孙悦

据新华社电 涉足NBA仅一个赛季的中国球员孙悦,昨日被洛杉矶湖人队正式放弃。孙悦是2007年在NBA选秀大会上在第二轮被湖人队挑中的,他在等待了一年,去年参加北京奥运会时正式与湖人队签约。不过,他的NBA生涯仅过了一年,湖人队便将他放弃。

C罗进球皇马仍落败

据新华社马德里电 皇家马德里队在和平杯足球赛中以1:2负于尤文图斯队,赛后皇家马德里队主帅佩列格里尼表示,新“银河战舰”在最终成形之前还有很多工作要做。尤文图斯队的两个进球都是通过皮耶罗主罚的定位球攻入,进球队员分别是卡纳瓦罗和萨利哈米季奇。C罗主罚点球命中为皇马扳回一城,但是他没能再接再厉帮助球队扳平比分。

■ 简讯

●全运会男足决赛,上海队3:0战胜广东,夺得金牌。张琳、吕文君、战怡琳为上海队破门。三、四名决赛中,山东点球力克辽宁。

●8月1日上午,寓意“国泰民安之火”的第十一届全国运动会圣火,在泰山之巅成功采集。据了解,圣火火种,将于8月16日在北京天安门广场点燃“如意”火炬,火炬随即在全国范围内传递。10月15日,济南市进行最后一站的火炬接力传递。10月16日,十一运会开幕。



昨晚,中国女排3:0战胜韩国,取得大奖赛两连胜

接受记者采访,国际排联主席魏纪中坦言——

中国女排要学杂技团

身为国际排联的主席,年逾七十的魏纪中至今仍全世界奔波,推广排球运动。昨天,在宁波北仑,作为官员前来观战的,抽空接受了前来采访的记者的群访。作为当今排球运动的掌门人,魏纪中也谈了新组建的中国女排,他觉得目前中国女排最大的问题在于基本功不够扎实,而练基本功要下大力气,这一点必须向杂技团学习学习。

中国女排苦练基本功得学杂技团

在众多问题当中,大家最关心莫过于作为国际排联的主席如何看待新一届中国女排。魏纪中说:“奥运会后,世界女排的调整幅度普遍不太大,其中调整最快的就是巴西,其人员结构目前已经相对整齐,其他队都还在新老交替的磨合当中。而中国女排也在这个磨合阶段,因此发挥不稳定大起大落,比赛有胜有负,这也很正常。”

同为上海人,对于小老乡蔡斌的执教能力,魏纪中还是给予了一定的肯定:“蔡斌接手中国女排还不到一年的时间,这么短的时间你无法对他有太高的要求。任何一个教练也无法在这么短的时间内将队员捏合成形。但是每个教练都会有自己的指导思想,这个是需要一定时间来体现的。在排球的各项技术中,拦网技术现在被提高到首位,因为没有拦网就没有反击得分的机会。这一点,蔡斌也非常重视,非常符合国际排球的发展趋势。”

在魏纪中看来,现在中国女排最大的问题就是基本技术。“由于基本功不扎实,队员对自己的技术不够自信。在排球运动中技术是基础,在此基础上才谈得上战术。没有扎实的基本技术作为支撑,谈何贯彻战术呢?现在蔡斌已经意识到这个问题,开始花大力气抓基

本功,这个方向是正确的。因为基本技术不扎实,到了一定的阶段就提高不上去了。在练基本功这个问题上,我觉得中国女排要学习一下杂技团。为何杂技现在的水平越来越高,什么高难度都出来了,就是因为他们的基本功太扎实了。他们也没什么捷径,就是苦练。”

中国男排并无实质性的提高

前段时间,中国男排在世界联赛中的表现非常抢眼,连续将意大利、美国和荷兰三支强队斩落。国内媒体对男排的表现也给予了肯定。但是这点进步在魏纪中看来并没有给男排带来任何实质性的提高。

魏纪中说:“中国男排还是处于一个进步的阶段,但是要说他们现在多么的好,我看也不至于。奥运会后,各国的男排都进行了较大的调整,今年的世界男排联赛整体水平有所下降。中国队能赢下几个强队,那是因为这几个队也处于调整当中,队伍还不够成形的情况下,中国队能偶尔赢一两场球也是正常的。要说中国男排有什么实质性的提高,我看还谈不上。这会儿对于这支队伍,我还不太好评价什么,我说他们打得好,万一后面打得一塌糊涂怎么办啊?”

对待媒体蔡斌脸皮要再“厚点”

在接受记者采访的尾

声,记者提出了一个非常尖锐的问题。因为中国女排上下面对媒体始终处于一个“躲”的状态,这也让媒体记者非常不解。因此大家也希望魏纪中能帮中国女排支上几招,传授一些对待媒体的经验。

魏纪中听到这个问题后并没有回避,他直截了当地表示:“对待媒体首先是不怕,因为媒体会给你提出很多你想不到的问题,这会促使你从更多的角度来考虑问题。而且媒体是很挑剔的,这就要求媒体首先要动脑子,否则提不出难题来。其次就是要敢于面对媒体,在和媒体的接触中,要学会放下姿态,敢于承认自己有不懂的地方,有错的地方。有了这种心态,就敢于面对媒体。媒体说得对我就虚心接受,说得不对也没关系。有了这么一种精神,就能够很自然地面对媒体。如果你觉得自己是总是对的,所有媒体都是来挑毛病的,这样即便别人是善意提醒,也会被看成来找麻烦的。所以我提个建议给女排,球队自身有不足,媒体提点建议对球队是会有帮助的。不过你们记者也要学会察言观色,有的采访对象是比较好面子的,这样的人你们要给他们留点面子,提问题稍微含蓄些。像我这样厚脸皮的人就无所谓了,采访的时候就别有啥顾忌了。”

特派记者 付智勇 (快报宁波北仑电)

东方神起面临解散?

据韩国媒体报道,朴有天、金在中、金俊秀等东方神起三名成员在7月31日下午提出诉讼,要求法院判决他们与SM公司之间的协议失效。韩国偶像组合东方神起面临解散的危机,让许多喜欢他们的fans为之心焦。

据报道,东方神起成员与SM公司之间的不和其实早就有预兆,今年6月东方神起就临时缺席了SM公司举办的SM TOWN LIVE演唱会海报拍摄,随后就传出了东方神起将与SM公司解除协议,不参加今年的SM TOWN LIVE演唱

会的消息。

此次东方神起状告SM公司,只有朴有天等三人参加,而郑允浩和沈昌珉并没有提出诉讼请求。据三名成员的律师透露,东方神起与SM公司的协议存在着严重的不公平内容,不久以后会将这些不公平的内容进行公开,而东方神起这个组合今后能否继续存在暂时还是未知数。而SM公司工作人员表示:无论发生什么事情,东方神起组合都不应该解散。SM公司将努力避免发生最坏的情况。综合

江苏名导钱千里去世

有“中国电影活档案”之称的上世纪30年代老牌影星,上影著名导演钱千里于7月31日晚8点25分在上海同仁医院去世。

钱千里,中国导演,演员。1915年3月生于江苏南通。钱千里曾参演《十字街头》、《马

路天使》等多部影片。1958年后,转向导演工作,独立执导的影片有《山城雪》《聂耳》等故事片和戏曲片,通过几十年不断创作实践,积累了丰富的业务知识,是老一辈中少有的能演、善导、会编的全才。欣闻

“大耳朵”迷倒南京小朋友

近日,快报特别联合洋娃娃经典童话俱乐部开启“现代快报好孩子剧场”,为孩子们献出人偶卡通剧《阿里巴巴与四十大盗》和《大耳朵图图》。昨天,《大耳朵图图》在南京献演。

《大耳朵图图》是深受孩子们喜爱的优秀国产动画片,以真实生活为背景,而人偶剧《大耳

朵图图》突破了界限,把魔幻与现实相结合,讲述了一个发生在梦境里的奇妙故事。这出剧融合了街舞、魔术、游戏、闯关、PK等元素,热闹有趣,看得台下小观众一会紧张、一会大笑,带孩子一起来看演出的家长们也大夸这出剧很精彩。

快报记者 李谷

大S 古天乐恋爱了?



大S 被告告别情伤,迎接新恋情。她与香港男星古天乐连续合作两部电影,前天有媒体爆料两人秘密恋爱近1年,因对外极低调,约会都选在国外,严防狗仔跟拍,只有大S身边的姐妹淘知情,甚至连徐妈妈都被蒙在鼓里,被问及两人恋情时,徐妈妈大惊,直问:“谁说的?”

去年,大S和古天乐合拍导演陈木胜的《保持通话》,虽两人对戏不多,但据悉,大S当时就对姐妹淘透露,好欣赏古天乐。今

年导演王晶开拍新片《大内密探灵灵狗》,古天乐力荐大S演出。

古天乐曾说,择偶条件是孝顺的女生、能接受与他父母同住,另外不能太聒噪,种种条件,与一谈恋爱就成温柔小女人的大S不谋而合。古天乐出道以来,绯闻不断,唯一承认的女友黄纪莹,也在交往7年后分手。他在自传《寻乐记》中,坦承年少轻狂曾劈腿、对感情不忠,这也让大S好友挺担心的。

综合

写黑道小说的是80后金领

近日,一本叫《东北往事:黑道风云20年》的小说借着网络的力量在读者中广泛流传,成为了天涯社区创立10年来点击率最高的长篇小说。题材的勃勃加上作者身份的神秘,使得这本小说的关注度越来越高。昨天下午,该书作者孔二狗亲临大众书局为读者签售并接受了快报记者的采访。

《东北往事:黑道风云20年》不仅被出版社买下版权进行发售,还将有机会被搬上舞台及电视屏幕。但是作者孔二狗却一直很低调,让不少网友对其身份格外好奇。记者在采访时终于揭开了孔二狗的“庐山真面目”。这写尽黑道20年风云故事的作者,竟然是一位80后,才28岁。孔二狗是他在天涯的网名,

也是他的小名。孔二狗身材高大健硕,留着小平头,看上去和普通的80后时尚青年没有两样。

孔二狗出生于东北某工业城市,他本人现在是上海咨询行业的一位精英,属于高级白领。孔二狗向记者表示,虽然现在的工作很稳定,但他不会放弃写作,会一直坚持写下去。

孔二狗告诉记者,他是一个特别感性且有丰富想象力的人。孔二狗坦言,书中的很多情节都是小时候发生在他身边的真事,这么多年过去了,他却还记得。虽然不敢说自己看事情比别人更深刻透彻,可我的确是一个很敏感很怀旧的人,我会把很多已经发生的事都记在心里。”

见习记者 应嘉轩